
 

  

Rencontre du Conseil d’établissement 
Procès-verbal 

Jeudi 6 octobre 2022 à 18 h, en virtuel 

 

 

1. Présence et vérification du quorum  

 

Nous avons le quorum. Les membres présents sont les suivants : 

 

o Kim Jessome 

o M. Paquin 

o M. Baharmand 

o Mme Banninger 

o Mme Montpetit 

o M. Douville 

o Mme Marie-Pierre 

o Mme Julie 

o Mme Isabelle Gagnon 

o Mme Isabelle Bergeron 

o Mme Louise Beauchamp 

o Mme Émilie Séguin 

 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
 

L’adoption de l’ordre du jour est proposée par M. Paquin et secondée par Mme Montpetit.  

 

Adopté à l’unanimité 

Résolution CE- 22-23-05 

 



 

 

3. Nomination du membre de la communauté  

 

M. Kenney est proposé par M. Douville et secondé par Julie Villeneuve.  

Élu par acclamation 

 

 

4. Élections au poste de président ou présidente d’élections  

 

Mme Louise se propose comme présidente d’élections.  

Élue par acclamation 

 

5. Présidence du CÉ : 

 

M. Paquin propose la candidature de Mme Jessome, secondée par Sacha. Mme Jessome accepte 

la nomination.  

Élue par acclamation 

 

6. Élections au poste de vice-président ou de vice-présidente :  

 

Mme Jessome propose M. Sacha Baharmand. M. Paquin seconde la proposition.  

 

Élu par acclamation 

 

7. Élections d’un secrétaire :  

 

Mme Louise propose que ce rôle soit partagé entre divers membres du CÉ. M. Douville se 

propose, Mme Annie Montpetit se propose aussi. Mme Banninger déclare qu’elle pourra aussi 

prendre une séance. Les dates des CÉ seront attribuées à ces trois personnes.  

 

Élus par acclamation 

 



 

 

8. Adoption du procès-verbal de la séance du 15 juin 2022  

 

L’adoption du procès-verbal est proposée par M. Douville et secondée par M. Sacha. 

 

Adopté à l’unanimité 

Résolution CE- 22-23-06 

 

9. Mot de la présidente 

 

Mme Jessome remercie le comité pour leur participation. L’impact est grand et direct sur les 

enfants. Le CÉ arrivera certainement à collaborer dans le but d’amener les élèves à vivre de belles 

activités. M. Sacha seconde les propos, surtout l’inclusion des parents aux activités comme les 

super-marathoniens. L’organisation est bien rôdée et plusieurs parents partagent cet engouement.  

 

10. Mot de la représentante de l’OPP  

 

Mme Annie prend la parole et fait le résumé de la première rencontre : les campagnes de 

financement, le calendrier des activités et les dîners pizza. Entre-autre, Bôsapin est lancé dans 

l’info-lettre. Recettes en pots a été laissé de côté pour l’instant. Les dîners pizza ont repris en force 

aujourd’hui le 6 octobre. L’horaire pour les dîners est en préparation. M. Douville confirme que le 

premier dîner s’est bien déroulé.  

 

11. Mot du représentant au comité EHDAA  

 

La première rencontre sera le 17 octobre. Lors de la prochaine rencontre du CÉ, M. Paquin pourra 

nous diffuser les thématiques qui seront abordées. Il y a eu un webinaire début septembre sur la 

douance. M. Paquin nous partagera le document informatif qui porte sur la formation en lien avec 

l’élaboration d’un plan d’intervention. M. Paquin invite les membres à lui faire part de besoins afin 

qu’il puisse les partager au sein du comité.  

 



 

12. Intervention du public :  

Aucun public n’est présent pour la rencontre. 

 

13. Mot de la direction  

13.1    Gestion de la clientèle 2022-2023  

 

En date du 30 septembre, nous avons déclaré 501 élèves à l’École du Plateau. Au préscolaire, nous 

avons encore 13 élèves qui sont déplacés vers des Deux-Ruisseaux. En première année, 11 élèves sont 

déplacés et 12 en 2e année. En 3e année, 4 élèves sont déplacés. Aucun élève n’est en surplus en 4e 

année. En fait, il reste 5 places en 4e année. En 5e année, nous avions 9 élèves en surplus. Il y a aucun 

surplus en 6e année et il reste 7 places.  

 

13.2   Informations sur la rencontre avec les partenaires 

 

Nous avons eu une rencontre très intéressante avec les partenaires du secteur Centre, avec les 

organismes externes mais complémentaires comme l’ARP, l’association de soccer et le CISSSO. Elle 

s’est tenue à l’École du Grand-Héron. Notre désir est d’optimiser ce qu’on peut offrir et le partenariat qu’on 

peut développer ensemble. Il y aura une deuxième rencontre en novembre. Audrey-Anne Chicoine du 

CISSSO est l’agente pivot du tout.  

 

13.3    Dossier sécurité : lancement du service de valets 

 

Il y a un nouveau lignage dans le stationnement à l’entrée principale de l’école. Nous souhaitons mettre en 

place un système de valets pour l’accueil des élèves entre 8h10 et 8h40. L’équipe sera surveillée et 

orchestrée par M. Andy. Le but est de rendre plus fluide et plus sécuritaire l’arrivée des élèves. Le 19 

octobre, l’opération prendra son envol.  

 

13.4    Budget du fonds à destination spéciale  

 



 

Mme Louise présente le tableau des priorités. Mme Jessome aimerait qu’on sonde les enseignants afin de 

savoir quels sont leurs besoins. Ensuite, le conseil d’établissement pourrait faire un remue-méninge et 

possiblement modifier le tableau. Mme Louise précise que certains projets doivent être soutenus par le 

fond à destination spéciale, comme, par exemple, la brigade et les finissants. Il serait intéressant que 

l’OPP soutienne le virage vert (composte). Un Forms sera envoyé aux enseignants afin de sonder leurs 

besoins.  

 

14.      Décisions  

 

14.1    Approbation du plan de déploiement pour le programme d’éducation à la sexualité  

 

L’approbation est proposée par M. Douville, secondée par Mme Montpetit. 

Adopté à l’unanimité 

Résolution CE- 22-23-07 

 

 

14.2   Approbation d’une dépense pour On bouge 

 

Mme Louise demande qu’on octroie un 640$ pour payer le salaire de Joël $640  

La dépense est proposée par Kim Jessome, secondée par Mme Banninger.  

 

Adopté à l’unanimité 

Résolution CE- 22-23-08 

14.3    Approbation des règles de régie interne 

Mme Louise propose qu’on fasse l’ajout d’une règle pour la tenue des séances en présentiel 

ou en virtuel.  Mme Louise précise qu’il faut modifier CSPO pour CSSPO et changer l’année 

sur la page couverture. M. Sacha propose et Mme Annie seconde.  

Adopté à l’unanimité 

Résolution CE- 22-23-09 

 

14.4    Approbation des sorties culturelles et des sorties éducatives pour 2022-2023  

 



 

C’est approuvé par M. Douville et secondé par Mme Julie Villeneuve sous condition que les 2e 

années retranchent l’activité virtuelle et celle de Mme Poulin. L’équipe de 2e année devra choisir 

quelle activité elles souhaitent déplacer dans le tableau des sorties éducatives. Il y aura d’autres 

activités de proposées par d’autres niveaux lors de la prochaine séance du conseil d’établissement.  

 

Adopté à l’unanimité 

Résolution CE- 22-23-10 

 

14.5    Approbation des campagnes de collectes de fonds 2022-2023  

Mme Jessome propose et Mme Banninger seconde.  

Adopté à l’unanimité 

Résolution CE- 22-23-11 

 

14.6    Approbation du coût pour la plantation des 2 arbres  

Approuvé par M. Sacha et secondé par Mme Marie-Pierre. 

Adopté à l’unanimité 

Résolution CE- 22-23-12 

 

14.7    Approbation du coût pour l’offre de parascolaire de Dimension sportive et culturelle 

  Approuvé par M. Douville et secondé par Mme Annie.  

Adopté à l’unanimité 

Résolution CE- 22-23-13 

 

                                

15. Informations  

 

15.1 Budget de fonctionnement du C.É et priorités du CÉ 22-23 

 

Budget de fonctionnement s’élève à 750$  

 

15.2 Idée de soutien pour les frais de transport  

 



 

Mme Louise évoque le besoin de soutenir les sorties des élèves financièrement car les frais de 

transport sont très élevés.  

 

15.3 Mot de la représentante du comité de parents  

 

Mme Jessome est la présidente du Comité de parents cette année. Mme Jessome s’assure de 

faire plus de place pour le comité EHDAA au comité de parents cette année.  

 

15.4 Mot du représentant de la communauté  

 

Mme Jessome communiquera avec M. Kenney pour lui annoncer sa nomination. 

 

15.5 Mot du personnel du service de garde 

 

Très belle rentrée et le rythme se calme progressivement. La première sortie au cinéma a eu lieu 

lors de la journée pédagogique du 3 octobre. Mme Lidija mentionne que le 2000$ réservé au 

service de garde dans le fond à destination spéciale est indispensable à l’achat de matériel pour 

les activités vécues au CSSPO.  

 

15.6 Mot du personnel enseignant 

 

Mme Marie-Pierre souligne son appréciation d’inclure les enseignants dans la consultation des 

dépenses du fond 3. Elle réitère aussi l’importance d’avoir le soutien du fond 3 pour les sorties 

scolaires. Elle souligne que l’horaire du transport amène un élément de complexité.  

  

16. Levée de la séance  

Adopté à l’unanimité 

     Résolution CE- 22-23-14  

 

  

17. Varia  

 



 

Il faut prévoir le calendrier des rencontres. Mme Jessome propose le mercredi soir et le calendrier sera 

envoyé à tous par courriel. La prochaine rencontre sera le 23 novembre.  

Présidente                       Directrice 

Mme Jessome                                                      Louise Beauchamp 


